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Psoriáza je ochorenie, ktoré postihuje v priemere 3% (1%-

5%) populácie. Juvenilná psoriáza sa objavuje približne vo 

veku 20 rokov a dospelá forma vo veku okolo 50 rokov. 

V Taliansku je postihnutých približne 1 700 000 ľudí. 

Pacienti s psoriázou majú signifikantne zhoršenú kvalitu 

života, u 15%-20% pacientov sa vyvinie stredne závažná až 

závažná forma psoriázy, u 10%-25% prípadov sa vyvinie 

psoriatická artritída. Psoriáza sa často vyskytuje spolu 

s inými ochoreniami: cukrovka, obezita, hypertenzia, 

dyslipidémia a iné. 

Dostupná liečba je symptomatická, často kozmeticky 

neakceptovateľná a  niekedy tiež škodlivá pre pacientov. U 

viac ako ¼ liečených prípadov nedochádza k naplneniu 

klinických potrieb. 

Protokol procedúr pre pacientov bol nasledovný: 

2 aplikácie za týždeň, každé miesto postihnuté léziami 

bolo liečené minimálne 8 minút po dobu 12 týždňov. 

Všetci pacienti absolvovali procedúry dobrovoľne. 

V prípade nedostatočnej efektivity procedúry podstúpili 

pacienti klasickú liečbu u dermatológa. 
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U pacientov s estetickými problémami a problémami 

spôsobenými starnutím sme si pri liečbe dotykovou 

infúziou kyslíkom všimli, že u tých, ktorí mali psoriázu, 

došlo k jej klinickému zlepšeniu. Chrasty na léziách  

strácali svoj charakteristický klinický prejav. 

Požiadali sme o pomoc dermatológov a  niektorí pacienti 

so stredne závažnou až závažnou psoriázou so súhlasom 

podstúpili liečbu Kyslíkovou dotykovou infúziou (prístroj 

Oxy Xtra Med, Taliansko).  
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Metóda dotykovej infúzie kyslíkom nenahrádza základnú 

a potrebnú liečbu psoriázy, ale pretože nemá 

kontraindikácie a preukázala sa ako vhodný nosič 

liečivých látok myslíme si, že je to dôležitá podporná 

liečba pre všetky typy psoriázy so sprievodnými 

ochoreniami.  
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